           Умови       Всеукраїнського    фізичного    конкурсу

                             “Левеня – 2003”    8 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літературою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!

Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами

1. Дві скляні пляшки повністю заповнені : 1 - водою, 2 - ртуттю. Чи потонуть пляшки, якщо першу опустити у воду, а другу - у ртуть?
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2. Двоє хлопчиків тягнуть канат, прикладаючи до його кінців сили по 100 Н кожен.

Яка сила натягу канату?

[image: image12.emf] 
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3. [image: image13.wmf]2
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Кусок дерева плаває у воді, занурившись на 
[image: image28.png]


 свого об’єму. Яка густина дерева?

4. У склад ядра атома входять : 1- протони, 2- нейтрони, 3- електрони.
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5. При натиранні ебонітової палички шерстяною тканиною на паличці виникає електричний заряд q. Але при цьому наелектризувалась і шерсть. Який сумарний заряд палички і шерсті?
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6. Яка напруга прикладена до ділянки кола  1–2, якщо всі резистори на схемі мають опір 5 Ом і всі вимикачі вимкнуті?
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7. 100 г заліза, отримавши 900Дж теплоти, збільшило температуру на 20оС. Яка питома теплоємність заліза?
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8. Для визначення опору резистора зібрали три вимірювальні схеми. Яка з них складена правильно?
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9. Нагрівником сталої потужності нагрівають лід в калориметрі. Який з графіків правильно описує залежність температури Т від часу t при нагріванні?
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10. Сковорода стоїть на вогні. Яким способом, в основному, відбувається теплопередача від нижньої сторони сковороди до верхньої?

[image: image22.wmf]»


[image: image23.wmf]»


[image: image24.wmf]»


11. [image: image25.png]


Який з поршнів, що знаходяться в трубі, буде рухатись під дією рідини? Тиск рідини по обидві сторони поршня однаковий. Поршні в трубі виділено білим кольором.
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12. Тіло плаває в посудині. Як зміниться глибина занурення тіла, якщо посудину[image: image27.png]


 перенести на планету, де gпланети=2gЗемлі (gЗемлі=9,8 Н/кг)?



13. Система на рис. в рівновазі. Чи порушиться рівновага, якщо до тіл 

m1 і m2 добавити по тілу m0? Блок і важіль невагомі, тертя відсутнє.


14. При рівномірному русі вантажу по похилій площині до тіла прикладають силу F. Визначити ККД похилої площини (F=4 Н, ℓ=1 м, h=20 см, m=1кг, g=10 Н/кг).


15. У переохолоджену до –10оС воду, об’ємом 1л, вкинули кристалик льоду m=1г при температурі –10оС. Яким буде кінцевий стан системи?


16. Розв’язуючи завдання конкурсу  “ЛЕВЕНЯ”, учень витрачав енергію із швидкістю     450 Вт. На скільки грамів схуд учень на конкурсі, якщо в 1г жиру людини міститься приблизно 40 000 Дж енергії? Конкурс триває 75 хвилин.


17. В якій посудині температура води вища: у відкритій чи у закритій кришкою? Посудини однакові, знаходяться в однакових умовах. 


18. Покази якого з вольтметрів на рисунку  найбільші? 


19. Речовина отримує теплоту, а її температура не змінюється. Який процес відбувається?



20. До точок А і В підключають ділянку АСВ. Як зміняться покази амперметрів? (↑–струм збільшиться, ↓–струм зменшиться).

Амперметри ідеальні. U=const.

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 

[image: image5]

21. Довгий шнур рухається по гладкій горизонтальній поверхні вліво з швидкістю u = 2м/с. Точку А починають рухати вправо з швидкістю ( =1м/с. Якої довжини частина шнура буде рухатись вправо через t=2с.



22. Через легкий блок без тертя перекинута легка мотузка, на якій зрівноважені дві мавпи однакової маси (
[image: image6.wmf]0
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). Мавпи починають рухатись вгору: перша з швидкістю 
[image: image7.wmf]u

відносно мотузки, а друга з швидкістю 
[image: image8.wmf]u
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 відносно мотузки. За який час мавпи досягнуть блока?    

23. Яку мінімальну роботу слід виконати для того, щоб підняти на поверхню ґрунт (
[image: image9.wmf]r

=2000 кг/м3) під час викопування колодязя глибиною 10 м з площею перерізу 2 м2 ? (g=10 м/c2).



24. У фігурній трубці знаходиться два стовпчика рідини (ℓ та h) густиною 
[image: image10.wmf]r

, проміжки заповнені газом. Порівняйте тиски газів Р1 і Р2.Система в

рівновазі.


25. Знайдіть опір ділянки кола між точками А і В. Опори однакові і рівні R.

26. Назвіть всі схеми, де є резистори, по яких не йде струм. Всі резистори однакові.


27. До електроскопа, що має позитивний заряд, підносять (не торкаючись):     1– долоню руки; 2 – позитивний заряд. Як зміниться в кожному випадку кут розходження листочків електроскопа? Відповіді: а– збільшиться;               б –  зменшиться; в - не зміниться.


28. Дано чотири однакових резистори.Скільки існує різних варіантів з’єднань всіх чотирьох резисторів. Через кожен резистор має йти струм. Загальний опір у всіх випадках різний.


29. Двом металевим однаковим кулям (що мають однакову температуру), надали однакову кількість теплоти (1 куля лежить на столі, 2 куля висить на нитці). Яка з куль нагріється більше? Теплообміном куль з оточуючим середовищем  знехтувати.


30. Переохолоджена до –10 0С вода (Св=4200 Дж/кг К) починає швидко кристалізуватись. Яка частина води закристалізується? Атмосферний тиск 100000 Па. Питома теплота кристалізації λ=336 кДж/кг.
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А: 4, 5;      Б: 3 і 2;    В: 1, 2 і 4;      Г: 3 і 4.


Д: всі поршні будуть нерухомі;





А: випроміненням;         Б: конвекцією;           В: теплопровідністю;


Г:  способами А, Б і В в рівній мірі;                 Д: жодним з перелічених способів.
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А: 1800 Дж/кг град; Б: 180 Дж/кг град; В: 450 Дж/кг град;Г: 4,5 Дж/кг град; Д: 900 Дж/кг град;





А: 1;                 Б: 2;                   В: 3;                Г: 4;              Д: всі.





А: 1;                 Б: 2;                   В: 3;                   Г: 2 і 3;                Д: правильної схеми немає.





А: 1,5 В;        Б: 1,67 В;       В: 3 В;        Г: 3,33 В;       Д: 30 В.
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� EMBED Equation.3  ���





     А: 2q;              Б: q;              В: q/2;            Г: 0;        Д: -q.





u =2 м/с





( =1 м/с
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А: 7,5 г/см3;  Б: 750 кг/м3;     В: 7,5 г/дм3;    Г: 7,5 кг/м3;     Д: 75 кг/м3.





А: 0 Н;           Б: 50 Н;          В: 100 Н;            Г: 200 Н;                     Д: 400 Н.





-





-





А: 1 так; 2 ні;          Б: 1 ні; 2 так;     В: 1 так; 2 так;          Г: 1 ні; 2 ні.





+





 А: тільки 1;    Б: тільки 2;      В: 1 та 2;        Г: 1,2 та 3;         Д: 2 та 3.
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       А: збільшиться; Б: не зміниться; В: зменшиться; Г: можливі різні варіанти.





А: так;          Б: ні;         В: залежить від  m0 ;        Г: залежить від  ℓ1/ℓ2.





А: 100%;  Б: 66%;  В: 50%;  Г: 33%; Д: 0.





А: кристалик та вода при –10оС;   Б: лід при –10<t<0оС;     В: вода при 0оС;


Г: лід при 0оС;                                              Д: лід і вода при 0оС.





А:� EMBED Equation.3  ���1,2  г;      Б: � EMBED Equation.3  ���5 г;      В: � EMBED Equation.3  ���10 г;   Г: � EMBED Equation.3  ���50 г;     Д: � EMBED Equation.3  ���250 г.





А: у відкритій;    Б: однакова;   В: у закритій;    Г: залежить від зовнішнього тиску.





А: нагрівання;   Б: конденсація;  В: охолодження;  Г: плавлення; Д: кристалізація.





А: 1;         Б:  2;          В: 3;          Г: всі покази однакові.





А: I1↑; I2↑;  Б: I1↓; I2↓;  В: I1↑; I2↓;  Г: I1↓; I2↑;  Д: I1↑; I2=const.





А: 0,5 м;             Б: 1 м;              В: 2 м;                Г: 3 м;                  Д: 4 м 





А: t1=ℓ/2(, t2=ℓ/4(;                  Б: t1=t2= ℓ/6(;                   В: t1=t2= ℓ/3(;


Г: t1=t2=ℓ/2(;                           Д: t1=ℓ/4(, t2=ℓ/2(.





А: 0,5 МДж;         Б: 1 МДж;        В: 2 МДж;         Г: 4 МДж;        Д: 8 МДж. 





А: Р1=Р0+ρgh<P2;        Б: Р1=Р0–ρg(h+ℓ)>P2;     В: Р1=Р2 <P0;


Г: Р1=Р0–ρgh<P2;        Д: Р1=Р0–ρgh=P2.





А: R/6;         Б: R/3;            В: 3R/2;           Г: 3R;          Д: 6R.





А: 1 і 2;             Б: 2;            В: 2 і 3;                 Г: 2,3,4;          Д: таких схем немає.





А: 1в; 2б;     Б: 1а; 2б;       В: 1 б; 2б;    Г: 1а; 2а;         Д: 1б; 2а.





А: 5;        Б: 6;             В: 7;        Г: 8;           Д: 9.





А: 1;          Б: 2;             В: однаково;               Г: залежить від розмірів куль.





А: 1;                  Б: 1/2;                   В: 1/4;                  Г: 1/8;                 Д: 1/16.





 Завдання 11– 20 оцінюються чотирма балами. 





Завдання 21 – 30 оцінюються п”ятьма балами





A





+





-





+





+





+





-





-





-





� EMBED PBrush  ���





P1





B








_1109447465.unknown

_1109448219.unknown

_1109712051.unknown

_1109941089

_1109661757.unknown

_1109447934.unknown

_1109447968.unknown

_1109447917.unknown

_1109447327.unknown

_1109447341.unknown

_1109143663.unknown

_1109446620.unknown

_1109447291.unknown

_1109446602.unknown

_1109143601.unknown

